

太较真 游戏玩家泄露战机秘密文件

据英国《泰晤士报》23日报道，近日，一名《战争雷霆》游戏玩家为了在与其他玩家关于游戏载具性能的争论中获胜，将现实中有关欧洲“台风”战斗机的秘密文件上传到了网上。《战争雷霆》是一款由Gaijin Entertainment游戏公司开发和发行的专业载具类战争网络游戏。

这次泄密事件的源头，是一些《战争雷霆》的游戏玩家在论坛上围绕“台风”战斗机装备过的两款雷达的性能展开激烈讨论，导致其中一名玩家为证明自己的观点，一时冲动上传了关于“台风”战斗机的秘密文件。资料显示，“台风”战斗机由欧洲战斗机公司（英国、德国、意大利和西班牙4国合作）打造，采用双发动机、三角翼、鸭式布局等设计。

报道称，在分享文件之前，该用户已收到警告，但仍然选择继续上传，他上传的文件争论涉及“台风”战斗机使用过的Captor-M机械扫描雷达与Captor-E有源相控阵雷达之间性能的比较，以及后者在性能上的显著提



欧洲“台风”战斗机

升。在与意大利国防部确认后，《战争雷霆》游戏论坛的管理人员发现这些文件属于秘密文件，因此迅速删除了这些材料，并封禁了上传秘密军事文件的用户账号。

对于这起泄密事件，意大利国防部表示正在调查此事，并称对这起泄密事件极其重视。意大利国防部称将在适

当的情况下展开调查，并采取相关措施，防止此类事件再次发生，他们不会对泄露的文件内容发表评论。

在泄密事件发生后，《战争雷霆》游戏论坛的一位社区经理提醒用户注意相关风险和责任，他表示：“我借此机会再次提醒大家，无论出现什么情况，都不要尝试发布或分享任何技术资料，除

非你百分之百确定它们是合法解密的并且可安全供公众使用。”

《泰晤士报》称，这一泄密事件再次引发人们对《战争雷霆》游戏的担忧，这并非由该游戏引发的第一起泄密事件。去年1月，就有玩家在《战争雷霆》游戏论坛中发布了美国F-15和F-16战斗机的涉密信息。2021年10月，有多名玩家就游戏中法国“勒克莱尔”主战坦克的性能参数发生争执，一名法国陆军坦克乘员随即发布了该型主战坦克的部分机密手册信息。2021年7月，一名玩家因游戏中英国“挑战者-2”主战坦克的装甲防护问题与他人发生争论，为证明自己很专业，该玩家在游戏讨论群组中上传了英国陆军装备保障出版物上的文档截图，以证明游戏开发人员建模错误。他还详细解释了设计人员错误地放置了哪些组件，并将其所在位置与出版物上的介绍进行比较，指出如何修改数据以使游戏更加逼真。英国国防部随后确认，这名玩家分享的材料是机密信息。

（环球 周扬）

拜登签署近9000亿美元国防授权法案

新华社电 美国总统拜登23日签署2025财年国防授权法案，将美国军费支出提升至约8950亿美元，较上一财年增长1%。

2025财年国防授权法案将提升现役军人工资，增加在亚太的军事支出，并授权美军与以色列军队拓展联合军事演习等。

针对这一法案，美国国会参议员伯

尼·桑德斯说，在无家可归者、食不果腹的儿童以及付不起取暖费的老年人数量达到约50万的情况下，美国不需要近万亿美元的国防经费。

美国国会参众两院每年依据宪法通过下一财年国防授权法案，该法案由总统签署成为法律，是美国防务年度开支预算和国防政策的指导性文件。

（邓仙来）

拉美多国表态 支持巴拿马捍卫运河主权

新华社电 针对美国当选总统特朗普近日有关美国将“收回”巴拿马运河的言论，拉美多国纷纷表态支持巴拿马捍卫运河主权。

哥伦比亚总统佩特罗22日在社交媒体上发声，表示“站在巴拿马一边”，支持巴拿马政府捍卫巴拿马运河主权。哥伦比亚外交部23日发表声明，重申哥政府在巴拿马运河运营中对巴拿马主权和领土完整的承诺，呼吁国际社会遵守保障地区和平与稳定的各项协议。

智利外长范克拉韦伦23日说，《托里霍斯-卡特条约》承认巴拿马对运河拥有完全主权，该条约是运河运营的法律基础。运河对智利对外贸易意义重大，智方感谢巴拿马对这条跨洋水道的管理。

墨西哥总统辛鲍姆23日表示，巴拿马运河属于巴拿马人民，墨方在国

际问题上的立场是必须尊重各主权。辛鲍姆在当天举行的例行新闻发布会上说：“巴拿马运河属于巴拿马人民。这是对我们巴拿马总统和巴拿马人民的声援和支持。”

委内瑞拉外长希尔23日发布公告说，委内瑞拉政府支持巴拿马掌握巴拿马运河主权。委内瑞拉外交部在巴拿马运河主权问题上持坚定立场，认为时任巴拿马领导人奥马尔·托里霍斯将军收复了巴拿马运河，他是美洲真正的爱国者。

特朗普21日在社交媒体上发文说，巴拿马运河是“美国重要国家资产”，威胁美国将“收回”巴拿马运河。

22日，巴拿马总统穆利诺就此发表声明强调，巴拿马运河及其毗邻区域永远属于巴拿马，巴拿马的主权和独立不容谈判。

“技术原因” 美国航空短暂停飞全美航班

新华社电 美国联邦航空管理局24日发布公告说，已取消稍早前发布的美国航空公司国内航班“停飞令”。

公告表示，全国范围内涉及美国航空公司所有航线的“停飞令”均已取消。

当天稍早时候，美国航空公司通过社交媒体发布消息说，由于“技术问

题”，美国航空公司在全国范围内停飞所有航班。美国联邦航空管理局随后发布涉及该航空公司所有国内航班的“停飞令”。

美国航空公司未就“技术问题”作出具体说明。相关“停飞令”持续约一小时。



2024年的中东，战火频仍。

延宕一年有余仍难止息的新一轮巴以冲突冲击巨大，死伤惨重，已致超4.5万人死亡。巴以局势的恶化引发了更广泛的地区紧张，以色列与黎巴嫩边境的交火持续升级、叙利亚局势急剧动荡。与此同时，也门内战和苏丹冲突的外溢效应进一步加剧了地区的不稳定，中东的火药桶仿佛一触即发。

战争的残酷，直观地映照在人们的面庞上——泪水、泥土、血迹与疲惫……

生命的韧性，也显现在难民营不谙世事的孩子天真无邪的笑脸上、在对炮火中幸存小猫咪温柔的怀抱里、在帐篷学校里授课老师认真写下的板书中和在加沙城领取食物的儿童眼中……

（新华社发）

日本通过法案 全面废除“政策活动费”

新华社电 日本国会参议院24日表决通过了针对“黑金”丑闻的《政治资金规正法》再修正案等三项法案。三项法案本月17日已获得日本国会众议院通过。

三项法案的主要内容包括：全面废除无需公开具体用途的“政策活动费”、设立第三方监督机构确保政治资金透明度、禁止外国公司和外国人购买日本政党的政治筹款派对券、将政治资金收支报告数据化等。关于立宪民主党等在野党提出的禁止企业和团体政治献金的法

案，由于当前与执政党自民党无法达成一致，将继续讨论，最晚于2025年3月底得出结论。

去年，自民党被曝国会议员从党内派阀获取政治筹款派对券回扣，并形成不受监管的秘密政治资金。东京地方检察院特别搜查部随后介入调查。今年6月，《政治资金规正法》修正案获得日本国会通过。但“黑金”丑闻的恶劣影响一直存续。石破茂就任日本首相后即表明要挽回自民党因“黑金”丑闻而失去的民众信任，推进政治改革。（陈泽安 李子越）